Пример:

При сумирано изчисляване на работното време за период от два месеца, работник се труди 25 дни през месец септември 2015 г., за което получава възнаграждение в размер на 2900,00 лв. и 18 дни през месец октомври 2015 г., за което получава възнаграждение в размер 2200,00 лв. 

Възнаграждението на лицето за двата месеца е в размер на 5100,00 лв. (2900,00 лв. + 2200,00 лв.). Сборът от максималният осигурителен доход за периода, за който е установено сумираното изчисляване на работното време, е в размер на 5200,00 лв. (2600,00 лв. + 2600,00 лв.). 

В конкретния случай не се надвишава максималният осигурителен доход за периода, за който е установено сумираното изчисляване на работното време, като в съответствие с чл. 6, ал. 15 от КСО преценката не се извършва помесечно, а по отношение на целия период. 

